Naturrutan!

En naturruta är ett bra sätt att se förändringar i naturen och framförallt om du vill göra eleverna uppmärksamma på hur olika årstider kan se ut. 

En god idé är att ha ett område i närheten av skolan där det både finns träd, buskar och blommor på så sätt kan eleverna märka olika saker på olika årstider. Exempelvis när träden och buskarna knoppar eller när växternas blommor dör, den första snön eller det första lövet som faller. 

Låt eleverna komma med förslag på vart ni kan ha er naturruta och studera sedan vad ni ser. Ännu en god idé är att ha en bok där ni noterar nya saker. Till rutan behöver ni gå till då och då, förslagsvis en gång i månaden och oftare på våren då det händer mer saker i naturen. 

[bookmark: _GoBack]Syftet med naturrutan är att göra eleverna uppmärksamma på årstidsväxlingarna i naturen och hur man kan känna igen vinter, vår, sommar och höst. Som komplement till detta kan ni arbeta med faktatexter om årstider, titta på hur djur och växter anpassar sig till de olika årstiderna samt planera frön och titta på växters livscykel. 
